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Biiniessék meg 
az elszámoltatás 

szaholáléit!
A „Néplap“ hívta fel a belügy­

miniszter figyelmét arra, hogy a 
földművelésügyi miniszter 39.900 
számú .rendeletét; amely az elszá­
moltatást elrendelte, Debrecenben 
nem hajtották végre.. A rendelet 
zerint a kihirdetés napjától, te­

hát október 6-tól három napon 
belül meg kellett volna alakítani 
u bizottságokat és 8 napon belül 
be kellett vona fejezni az elszá­
moltatás'. A „Néplapénak a bel­
ügyminiszterhez intézeti nyílt le­
vele rámutatott arra, hogy novem­
ber 15-e után felszabadulnak a 
gazdák az elszámoltatás alól és 
ezért az ügy sürgőssége haladék­
talan vizsgálatot és intézkedéseket 
követel. November 5-én még nem 
történt semmi a végrehajtás foga" 
natosítására- A „Néplap" a legerő­
sebben követelte az azonnali intéz­
kedéseket és a legszigorúbb fegyel­
mi vizsgálat megindítását. Az 
eredmény, az volt, hogy a polgár­
mester a szerdai városi tanácsülé­
sen utasítást ado't Szabó László 
tanácsnoknak arra, hogy «z elszá­
moltató bizottságokat haladék ta- 
latiul alakítsa meg és. a bizottságok 
munkájához vegye igénybe az ösz- 
szes városi fogatokat, valamint a 
közmunkáiavarokat. A polgármes­
ter intézkedése értelmében az el­
számoltatást a gazdáknál minden 
esetben a saját házuknál kellett 
volna megejteni.

Mégis mi történt ? A jóvá teleli 
ügyosztály vezetője, Szabó László, 
semmibevéve a polgármester uta­
sítását, idézőcédulákkal hivatja 
be a gazdákat és így akarja elvé­
geztetni a bizottságokkal az elszá­
moltatást. A kézbesítés is bizonyos 
időbe telik és természetes, hogy a 
gazdák nagyrésze nem is fog je- 
. nlkezni, mert legfeljebb kihágás 
miatt megbüntetik, ue ez még 
mindig olcsóbb, mint esetleg ele­
get tenni az elszámol'atásuak.

Nagyon jól emlékezünk még ar­
ra, hogy egy évvel ezelőtt ugyan­
ilyen helyzetben volt Debrecen 
városa az elszámoltatással kapcso. 
latban. Akkor dr. Szabó Gyula ta­
nácsnok, a közellátási ügyosztály 
néhai vezetője intézte az elszá­
moltatást, szintén ugyanilyen 
módszerek szerint, tudniillik ő is 
behívatta « gazdákat. A „Néplap“ 
akkor is szótemek az ilyen mód­
szer ellen és az események minket 
igazoltak, mert az elszámoltatás 
eredménye * semmivel volt
egyenlő.

Most végre, amikor ötbelj késés 
után sikerült felráznunk a várost, 
hogy a bizottságokat megalakítsa 
és a munkát megkezdje, azt re­
mekük: valóban oljlan szellemi­
ben fogják végrehajtani az elszá­
moltatást, amely eredményeket 
hoz a közösség részére. Ügy lát­
szik, a polgármester intézkedése 
fém volt elegendő «rra, hogy a 
város egyik főtisztviselője így 
cselekedjék. Ila eddig csak figyel, 
nie'len séget, tudkVanságot, .vagy

Haji Hegyében jeli a vetésállag az erszágesiál
A kedvező időjárás és a földmű­

velésügyi hatóságok erélyes intéz­
kedéseinek eredményeképpen a 
vontatottan haladó őszi vetési 
munkálatok üteme meggyorsult. 
A munkák eredményét igazolják 
a napokban a különböző várme­
gyékből befutott vetésjelentések.

Eszerint *a búzával bevetett te­
rületek kiterjedése 1,200.000 kát. 
hold volt, ami az előirányzott ve­
tésterület 50 százalékának felel 
meg. Kedvezőbb eredményt . mu­
tatnak a rozzsal bevetett terüle­
tek nagysága, ami. 64.0.000 hold 
körül volt. Ez a terület az elő­
irányzott munka kétharmadának 
felel meg. Igen jó eredmény mu­
tatkozik az őszi árpánál, ahol 
120.000 hold. a bevetett terület, 
vagyis az előírt munkának már 
eleget is lettek a gazdák.

A álószíníi, hogy az utóbbi na­
pok esőzései az őszi vetési mun­
kák ütemét méginkább fokozzák, 
úgyhogy a gazdák az őszi szán­
tási munkálatokat az ország na- 

-gyobb részében elvégezhetik.
Az őszi szántás-vetés . Hajdú 

megyében nagyon szépen halad. 
Eddig az előirányzott vetésterü­
letnek 60—65 százaléka van be­
vetve és a vetés jórészt már ki is 
kelt. A vetéseket nagyobb féreg- 
kár nem. veszélyezteti, csupán a 
száraz földbe túlkorán elvetett 
mag kelt ki. hiányosan, ez azon­
ban nem jelentős.

A. vetőmagigénylés és kiosztás 
az, egész megyében befejeződött, 
mert az összes meglévő készlete­
ket kiosztották. Vetőmagszükség­
let a Hortobágy-hörnyéki falvak­

ban még mutatkozik s ha ezek a 
községek több vetőmaghoz nem 
tudnak jutni, az előirányzott őszi 
munkákat még 00 százalékban 
sem tudják teljesíteni. Szabadfel­
vásárlási engedéllyel sem tudták 
a kellő vetőmagot megszerezni, 
mert az ország más részéből Haj­
dú megyébe még alig hoztak vető­
magot. Balmazújváros már hóna­
pokkal ezelőtt 15 vagon vetőma­
got kötött le a Dunátúlon, Egyek 
majdnem 10 vagonnal, de az ide- 
száilítására még nem került sor.

Az őszi mélyszántás is szépen 
halad. Hajdú vármegye eddig 
440.000 forint szántási hitelt ka­
pott és most Vigh István gazda­
sági felügyelő közbenjárására 
megint jelentős összegű hitelhez 
jut.

Ä forradalom minden percben kitörhet
Spanyolországban

Franco tankokkal v@ii.ia.lt a sevillai felkelők ellen
A Spanyolországban működő 

titkos köztársasági rádióállomás 
péntekre virradó éjjel jelentette, 
hogy Franco fasiszta Spanyolor­
szágéban pattanásig feszült a hely­
zet. A forradalom minden percben 
kitörhet — mondotta a rádióbe­
mondó. "Sevilla városában a köz­
társasági érzelmű lakosság csülö- 
tök este véresre vert több fallan- 
gisia rohamosztagos!, a házakra 
kitűzték a vörös lobogót és az ut­
cákat Franco-ellcncs röpcédulák 
egész áradata öntötte el. A sevillai 
fasisz’a rendőrség jóidéig te be tél­
ién volt és telefonon kért erősítést 
a szomszédos helyőrségektől. 
Franco csapatai tankokkal és gép­
ágyúkkal felszerelve vonultak be 
Sevillába. A fegyvertelen lakossá­
got kényszerít ették, hogy Q vörös 
zászlókat vegyék le a házak honi- 
okzatáról. A fallangista csapatok 
ezután körülzárták a várost és szi­
gorú kutatásokat lartoltak. A tit­
kos rádió jelentése szerint a 
fasisztaellcnes sevillai ifjúság leg­
nagyobb része a városkörnyéki ér­
tőkben rejtőzködik. Ezekben az 
erdőkben állítólag nagyki terjedő­
ül földalatti fegyverrak1árak van­
nak. Sevilla átvizsgálása után a 
fasiszta rendőrség a városkörnyéki 
erdőkben is megkezdte a kutatást.

Iíiszelev, Fehér-Oroszország kép­
viselője az Egyesült Nemzeteknél

csütörtökön módosító indítványt 
nyújtott be althoz a lengyel hatá­
rozati javaslathoz, amely kéri, 
hogy az Egyesült Nemzetek tagjai 
szakítsák meg a diplomáciai kap­
csolatokat Spanyolországgal. A mó­
dosító indítvány a*t mondja: a

közgyűlés azt ajánlja, hogy az 
Egyesülj Nemzetek minden tagja 
szüntesse meg .diplomáciai és ke­
reskedelmi kapcsolatait Franco 
Spanyolországával és függessze - fel 
vasúti, tengeri, légi, posta- és táv­
íróközlekedését, ezzel az országgal.

Trurnán nem mond le
Molotov meglátogatta az elnököt

Rákosi Mátyás fogadta 
az angol követet

Rákosi Mátyás miniszterelnöki«'-’ 
jycites elvtárs csütörtökön tnásíé!- 
ónís kihallgatáson fogait) a Cl. li. 
Helmet, Nagybriliinniii budapesti 
követét.

Äz olasz honná w 
nem fogadta el 

a ing ószláv 
javaslatot

Nemit olasz külügyminiszter, nyi­
latkozatában, a Triesztre vonat­
kozó új jugoszláv kiegyezési cjáji- 
ki Írói megállapította, hogy az 
olasz kormány nem indulhat ki a 
Goriziáról való lemondásról a Ju­
goszláviával való közvetlen tárgya, 
lásokban, mert a Négy Nagy. már 
Jugoszláviának ítélte ezt a várost. 
A kormány mégis nagy megértés­
sel vette tudomásul, hogy Jugo­
szlávia hajlandó lemondani Trieszt­
re való igényéről és övömmel fo­
gadja azt a javaslatát, hogy léte­
sítsenek kereskedelmi kapcsolatot 
a két ország között. A- legnagyobb 
érdeklődéssel, hajlandók megvizs­
gálni a most Newyorkban folyó 
tárgyalások keretén belül minden 
hivatalos indítványt. ,

Az U|asz Kommunista Fárt pén­
teken reggel közleményt adut ki, 
amelyben megállapítja, hogy Tito 
tábornagynak Triesztre és a hatá­
rokra vonatkozó javaslatait ez 
olasz kormánynak kiindu'ópon'nak 
keli tekintenie a két ország közötti 
vitás kérdésekre vonatkozó közű
! áruvá lásokon.

Az aüierikai rádió jelenti, hogy 
Truman elnök visszatért Was­
hingtonba. Kijelentette, hogy még 
nem tud véleményt mondani a 
politikai helyzetnek a választások 
eredményeképpen várható alaku­
lásáról, de a legközelebbi napok­
ban sajtóértekezletet tart.

Truman környezetében kijelen­
tették, hogy az elnök nem szán­
dékozik lemondani és a köztársa­
sági győzelem egyáltalán nem 
változtat a kormány politikáján.

Molotov szovjet külügyminiszter 
a Fehérházban tízperces beszélge­
tést folytatott Truman elnökkel. 
Az elnök sajtótitkára kijelentette,

hogy politikai kérdésekről nem 
volt szó. Molotov tetszését fejezte 
ki azért a fogadtatásért, amelyben 
az Egyesült Államokban részesí­
tették.

A washingtoni szovjet nagykö­
vetségen az októberi forradalom 
évfordulója alkalmából emlékün­
nepélyt rendeztek, amelyen sok 
magasrangú amerikai személyiség 
vett részt. Ezek igyekeztek meg­
győzni Mololovot arról, hogy a 
köztársasági párt semmiben sem 
változtatja meg az Egyesült Álla­
moknak a Szovjetúnióvdl és más 
országokkal kapcsolatos politika 
ját.

Churchill iaielmélete..u
Churchill az amerikai választá­

sok. eredményéről így nyilatkozott: 
Nem az számit, hogy milyen kor­
mány, vagy párt van hatalmon, az 
Egyesült Államokban, vagy hogy

milyen kormány, vagy párt ural­
kodik a brit szigeteken. Az angol­
szász világot a barátság és testvé­
riség mindenkor össze fogja tar­
tani.

bürokráciát láttunk volna a lassú 
intézkedésekben, az utóbbi napok 
eseményei kétségtelenné telték, 
hogy célzatos szabotázsról van 
szó. Debrecen dolgozói, nevében 
követeljük, hogy « miniszteri ren­
deletét abban a szellemben hajt­
sák végre, ahogyan azt a közös­
ség érdeke megkívánja és ahogy 
azt a polgármester a városi tanács­
ülésen elrendelte. Erről jegyző­
könyvi határozatot is kellett ké­
szíteni.

Egyben a legszigorúbb vizsgála­
tot követeli » város dolgozó tár­

sadalma azokkal szemben, akik 
szabotáló és halogató magatartá­
sukkal Debrecen közellátását áthi­
dalhatatlan nehézségek elé akar­
ják állítani. A 8800. M. E. rende­
let tökéletesen .vonatkoztatható 
erre az esetre, hiszen a háromna­
pos határidő öt és fél hétre húzó­
dott cl. A földművelésügyi minisz­
ter rendelete, amely december 
elsejéig tolta ki az elszámol tat ás 
határidejét, kizárólag annak kö­
szönhető, hogy a kommunisták 
ideiében rámutattuk az ügy nagy

jelentőségére. A földművelésügyi 
miniszternek ez a módosítása 
azonban nem mentesítheti a bűnö­
söket a megérdemelt büntetéstől, 
mert ha továbbra is helyükön 
maradnak, « város dolgozói nem 
láthatnak biztosítékot arra nézve, 
hogy a. jövőben nem ismétlődnek 
majd meg az ilyen szabotázs-ak­
ciók.

A fegyelmi vizsgálattal egy idő­
ben az illetékes minisztériumokon 
kívül az államügyészségen a sor, 
hogy az idevonatkozó 8800. szá­
mú rendeletét érvényesít«-',.

Szövget
szénszállítmány

segítségével Becs környékén uji'a 
közlekednek a .munkásvonatok. A 
többi forgalom tovább szünetel. Az 
áramszolgáltatás tevén a helyzet 
rosszabbodott.

Ankét
a vidéki színészet 

válságáról
Pénteken délelőtt a kultuszmi­

nisztérium ankétot rendezett a- 
magyar színházi élet, különöskép­
pen a vidéki színészet súlyos vál­
ságáról.

Az ankéten dr. Simon László 
államtitkár rámutatott arra, hogy 
a magyar színjátszás, különösen 
vidéken, olyan súlyos anyagi 
gonddal küzd, hogy ebben az év­
ben a színjátszás teljes válságát, 
csődjét jelenti. Az állam a mai 
szerény kereten túlmenően segít­
séget nem adhat, újabb anyagi 
engedményeket aligha tehet. A 
színészet megmentése nemcsal; a 
színészek érdeke, hanem a ha'adó 
szellemű magyar kultúráé cs e 
felszabadult dolgozóké.

Stmid Géza, Molnár Miklós, Ma­
jor Tamás, Bclcznay István hoz 
zászóiása alapján Simon László 
államtitkár bejelentett®, hogy hét­
főn délelőtt külön bizottság fogja 
felkereste * bclügywnisztf't.
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KI lesz
az új kiilíuszmliiiszterf 
Elhúzódnak a pártközi tárgyalások

Kerwctury Dezső knltusemármz-
le.r ’bejelentette * kultusztárcáról 
Tal» lemondását. Természetesen * 
lemondólevél nyilvánosságra julása 
uián azonnal megindultak a sze­
mélyi és tárgyi kombinációk, Ezek 
a kombinációk egyelőre még ko­
raiak.

i. Rugeeds Párt — ffrráro-n ér­
tesülések szerint — elérkezettnek 
tátja *i időt egyéb, régen megöl­
el ávre váró kormányzati problé- 
máinak lisztázására. így például 

4 Független kisgazda Bárt 
már hosszabb ideje foglatko- 
*n, azzal a gondolattal, hogy 
Dobi István földmavelésitgyi 

minisztert viíe zab ívja.
Ebben az esetben Erős János ál­
lamtitkár, * jóvátételt hivatal el­
nöke lenne ** új földmíivclésügyi 
miniszter. Arról is szó van, hogy 
Bárányos Si rely venné át a föld­
művelésügyi. .tárcát és Erős János 
a közellátási minisztérium vezeté­
sét,

A Független Kisgazda Párt azon­
ban táreacserére is hajlandó és

srí vese* Iáé««, be * fői dm őre- 
lés««?! tárt* helyett a kn|tns*- 
fárr* fcerilfite kisgazda kézbe, 
de ennek feltétele Szcrlntők 
az, hogy a Ncmeett Párásét, 
párt a* őálíftlnk alkolmasnEk 
ftétt poiitikosra bion» a főld-

mírelésöfj’i tárcát,
Aligha valószi.trli «ionban, hogy a
Nemzeti Par asz (párt a láreacseré- 
be ilyen feltételek mellett brié- 
monjea-

KMeszdttry Dezső lemondása, -s 
tárca csere tehetősége, valamint az. 
új miniszlereíc személyének meg­
választása feltétlenül * legközeleb­
bi pártközi konferencia elé kerül. 
Hogy a legközelebbi pártközi kon. 
ferencia mikor ül össze, erre néz­
ve még nem történt döntés, de bi­
zonyos, hogy

a« újabb megbessélésíkft » 
jövő hét eleje elölt már nem 

kerülhet sor.
A pártközi tárgyalások elhúzó­

dása következtében halasztást 
szenved a Nemzetgyűlés novem­
ber 19-re tervezett összehívása is.

Megállapították a munkavállalók 
új baleseti járulékát

A népjóléti miniszter rendeleti
leg megállapította « gazdasági 
munkavállalók új baleseti járulé­
kát. E szerint a baleseti járadékot 
ok héber 1-i hatállyal havi 120.— 
forint javadalmazás alapulvételé­
vel kell folyósítani. Ugyanakkor 
szabályozta a gazdasági munkvál- 
lalók öregségi, rokkantsági, öz-

........ ..

v egységi és árva járadékát- A rok­
kantsági járadék havi 12.—, az 
öregségi 10.—, m özvegyi 8.—, az 
árva járadék 6.—, a félárvajáradék 
havi 3.— forint. Az elhunyt gazda­
sági munkavállald hozzátartozóit 
50.— forint haláleset; segély illeti 
meg.

Viharos Mts voll az iparleslületben
a közmunkaváltság ügyében

SZÍNHÁZ
A SS6K0NA|,SZÍNHÁZ MÜSOfiAi
gtorobAt; x)J iet*n Thábában, A

bérlet-
Vasárnap délután: Meztelen lány,
Vasárnap este: Meztelen lány,Hétfő: Meztelen lány.

IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ!
Szombat: Lili.

JUBILARIS ELŐADÁST 
TARTANAK 

AZ MKP SZÍNJÁTSZÓI

Hosszú, ideje dolgoznak az MKP 
központi színjátszói a munkás- 
kultúra, fejlesztéséért csendben, 
de annál nagyobb buzgalommal. 
Egész évben járták a várost meg. 
a megyét, hogy néhány órára szó­
rakozást vigyenek, a, nehéz mun­
kába belefáradt prolteárok és pa­
rasztok közé.

Ezúttal nagyobb iába vágták a 
fejszét színjátszóink: 100. elő­
adásukon a nagy orosz írónak, 
Maxim Gorkijnak halhatatlan drá­
máját, az Éjjeli menedékhely“-et 
adják elő. Az előadás vasárnap 
délelőtt 11 órakor kezdődik a 
Csökön ai-szín házban. — Hisszük, 
hogy a díeséretróméltó vállalkozás 
minden tekintetben a megérdemelt 
sikerben részesül.

Jegyeket az MKP Arany János, 
utca i/b. szám alatti párthelyisé­
gében és a Széckenyi-utca s s 
Halköz sarkán lévő MNDSz élel­
miszerüzletben lehet kapni.

Végre megkezdődik 
a gazdák elszámoltatása

A városi Tanács édesíti « vá­
ros érdekelt'gazdaközönségét, hogy 
a magyar földművelésügyi minisz­
térium 39.900/1946. F. M. számú 
rendeletével elrendelt és 1946 no­
vember 15-ében megállapított zár­
lati ha!áridőt * közellátási kor. 
mánybiztos 1063/1946. Ke. számú 
rendeletével ez évi december hó 
1.-ig meghosszabbította.

Értesíti továbbá « tanács az ér­
dekelt gazdaközönséget, hogy el­
számoltatás céljából névre szóló 
idézést fog kapni, «melyre saját 
érdekében azonnal az olt feltün­
tetett helyen megjelenni köteles.

Figyelmezteti « tanács, hogy 
meg nem jelenés, vagy később velő 
megjelenés kihágás! cselekmény „ 
6 hónapig Ierjedhető elzárással 
büntetendő.

Mindazok, akik az. idézést kéz­
hez nem ve'fék, tartoznak elszá 
moltatás céljából « vonatkozó cl. 
számoltalási okmányokkal együi; 
e hó 15-ig • városház* I. erne]«, 
lén lévő kistanácsteremben meg­
jelenni, «mennyiben 10 holdnál 
nagyobb terűiden gazdálkodnak 
és terméseredményátlaguk holdsn 
ként az 5 mázsát meghaladja.

Elöljáróság! ülést tartott csütör­
tökön a debreceni ipartestüiet.

Megtárgyalták a, lábbelikés'/,ítök 
borellátását: az anyagkiutalási je­
gyek alapján most folynak a bőr- 
átvételek.

A debreceni Nagytemplom mun­
kálatainak kiírásának ügyében az 
ipartestület felterjesztést "küld az 
illetékes minisztériumnak, hogy 
azt debreceni munkanélküli ipa­
rosokkal és iparossegédekkel vé­
geztesse él.

Szóbakeriilt a debreceni üveg­
ei: átás ügye is és ebben a \ érdes­
ben is az illetékes hatóságokhoz 
fordulnak, mivel Budapest szá­
mára hetenként 12.000 négyzet- 
méter üveget utal ki az Anyag­
ét Arhivatal, Debrecen, számára 
vedig eddig semmiféle hivatalos 
kvttatds nem történt. Jogos a 
debreceniek felháborodása, ezek

után, mivel sem az üvegesiparo­
sok munkája, sem az ablaknéíkíili 
lakások beüvegezése a tél előtt 
nincsen biztosítva.

AUástibglalt az ipartestület az 
ÍVOK autonómiájának helyreállí­
tása ügyében és annak sürgős 
rendezését kéri a kormánytól.

Nagy vihart váltott ki . a köz­
munkavált ság ügye, miután az 
iparosok . sérelmesnek találják 
havi négy munkanap befizetését. 
Igfín sok olyan iparág van, ame­
lyik ezt egész éven keresztül 
nem tudja biztosítani, tekintettel 
arra, hogy a tél folyamán nem 
dolgoznak. Annyira eltérőek vol 
tak a vélemények, hogy ennek 
kapcsán tudomásunk, szerint Nagy 
Sándor ipartestületi cdnök a véle 
ményező bizottságban viselt . tag­
ságáról le is köszönt.

Csokonai-azfoliúz Kamaraszínház
Nwntnber 9-én, iwUnható« 

7 órakor

8i Isten Thébában
A bérlet.

November 9-én, annnhafon 
7 órakor

LILI
Klasszikus operett.

Névjegyet
Esküvői kártyát

Nyomtatványt
f Szabadság nyomáéban
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POLGÁRI KÖLTÉSZET — 
NÉPI KÖLTÉSZET

Érdekes eseménye lesz Debrece­
nek az az előadás, amelyet Szabó 
Árpád elvtárs egyetemi tanár 
„Po-lgári költészet — népi költé­
szet“ címmel tart. Hazánk egyik 
legfiatalabb egyetemi tanára az 
előadó, akj a témakörnek egyik 
legalaposabb ismerője. Az előadás 
a magyar pedagógusok szabad- 
szakszervezetének világnézeti aka­
démiája előadássorozatában lesz, a 
Déri-múzeumban szombat délután 
5 órakor.

X kereseti és iSvedelemadót 
tizeik keie entése

A magyar pénzügyminisztérium, 
vonatkozó körrendeleté alapján 
felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt önálló iparosokat, keres­
kedőket, önálló szellemi foglalko­
zást stb. űzőket, hogy együttes 
kereseti és jövedelemadójuknak 
osztálybasorozás útján leendő 
megállapításához legkésőbb no­
vember hó 10-ig a városi adóhi­
vatalnál a lakásuk szerint illeté­
kes kerületekben bejelentést tar­
toznak adni. A bejelentések fenti 
időpontig annál is inkább be- 
adandók, mert a mulasztók az 
előírt adók után 1.0, illetve 2o°,'e 
birsaggal fognak Bujtatni. Az elő­
írt nyomtatványok 30 fillér előál­
lítási díj ellenében a városi adó­
hivatal elsőcmeleti 26. számú szo­
bájában- szerezhetők be. Azok az 
adózók, akik jelenleg már adókö­
zösségben fizetik együttes kere­
seti és jövedelemadójukat, beje­
lentést adni'nem kötelesek.

rossz a vízvezetéke 
rassz a gázvezetéke 
ftiréákélvháía elremißit 

wms*
WElNBERGER-t

SIMM f FT-II IC I ?. Sl.

ültessen
gyümölcsfát!

kc*»trtbó| * legnemeeebh 
fajiak hivatalos»» megállapított 

áron kaphatók.

IsMat: Csapi-utca 11.

Megjelent a főtárgyaláson
a kútbadobQtt 83 éves 
haidűszovétl öregasszony

A. „Néplap” beszámolt arról a ’ groinba szóváltás. Ilyen értelem-
bűncselekményről, melynek vád­
lottjai Kardos Józsefné ós férje, 
akik a múlt hónap végén egy este 
kútbalökték házigazdájukat, özv. 
Kardos Antalné, született Nagy 
Sára 83 éves öregasszonyt.

A tegnap tartott statáriális tár­
gyaláson Kardos Józsefné beis­
merte a bűncselekmény elköveté­
sét, azonban feldúlt idegállapo­
tára és erős felindultságára hivat­
kozott.

Kardos József sírni kezdett a 
bíróság előtt és nem akart sem­
miről tudni,

Dr. Hegyvári Lajos államügyész 
Indítványára dr. Pöstyén Márton, 
a statáriális bíróság elnöke intéz­
kedett, hogy a tárgyaláson meg 
nem jelent özv. Kardos A utalóét 
a rendőrök autón hozzák be a 
tárgyalásra.

Dr. Horváth Arthur törvény­
széki orvosszakértő és dr. ökrös 
Sándor orvosprofesszor terjesztet­
ték be ezután jelentésüket, amely 
szerint a fiatalasszony esetében 
szó lehet esetleges idegzavarokról 
és rendellenességekről, do csak 
korlátolt mértékben, férje pedig 
teljesen beszámítható.

Ä védelem tanúiként Bányai 
Lajos községi főbíró, Szabó ká­
roly, Saht, János és özv. D. Nagy 
Lajosné szováti lakosokat, Kardo­
sék szomszédjait arra vonatko­
zóan hallgatta ki a tanács, hogy 
özv. Kardos Antalné állandóan 
zsörtölődött a fiatalokkal és napi­
renden volt köztük a clvódds és

Mä ESTE disznótoros hurkavacsora
a BELVÁROSI étteremben

Vígadéban esténként zene! Uj vezetés!
Sírni bácsi és Hegy Mihlly,

Fűlött helyiség

PONTRENDSZER LESZ 
TEXTILKERESKEDELEMBEN

Értesülésünk szerint rövidesen 
bevezetik a [ext.il nagy- és kiske­
reskedők számár« „ vásárlási 
könyvet, amelybe az adózás sze­
rin I kidolgozof-l pontrendszer alap­
ján lesz bevezetve a kiszolgáltatha­
tó áru mennyisége. Az eddigi ter­
vek szerin! minden 10 forint adó 
után egy pontot számiénak cs 
csakis a rendszeresen teljesített 
adózás után számíthat a kereske­
dő áruellálásr*. Ezek a könyvek 
valószínűleg rövidesen megérkez­
nek a debreceni kereskedelmi és 
parkamaráhöz is.

■IWMI Takarékpénztár 

Dibreeenbsn
a Pe»H Magyar Kereskedelmi 

Rank teányintcectv. 
Betéteket legelőnyösebben 

gyümölcsöztél.
'•foglalkozik a bankuzlel minden

ágával.
Sr.«.|gá1gt8 előzékeny, gyors és 

pontos.

Klzbiztenségi razzia
Péntekre virradó éjjel, de már 

csütörtökön este a kora délutáni 
órákban j* közbiztonsági razziái 
tartott * rendőrség *z egész ország 
területén. A razzián, anie!en orosz- 
járőrök is resztvettek, 24 ember 
állítoilflk elő.

Cserép
é.s mindenféle építi,esévi nnyg.e

fegolcsóbba»,

mésziiziet
Pt-sii-ii, 3. Kbá|lom»» mellett

kerókpárgamlk kaphatók
BLEIER-uél
Hatvan.utca 2. sz,

ben vallott özv. Kardos Sándorné, 
a vádlott anyósa is.

Rövid szünet után a fötárgyalás 
folytatódott, mert megérkezett 
Szovátról a 83 éves özv. Kardos 
Antalné. A nem mindennapi lát­
ványosságra, a. törvényszék csak­
nem minden tisztviselője és szá­
mos kiváncsi érdeklődő töltötte 
meg a tárgyalótermet. Az öreg 
néni, aki több mint 12 órát töltött 
a kútban, epés hangon, de telje­
sen értelmesen és logikusan tette 
meg vallomását. Általában lát­
szott, hogy nem túlságosan ér­
dekli a, dolog, de amit csak lehe­
tett. azért csak rámondott a fia­
talokra. így például azt is. hogy 
miután Kardos József né belelökle 
a kútba, kislányával, később pe­
dig férjével együtt odamentek a 
kúthoz bámészkodni, Ö azonban 
egy szót sem szólt, hanem csend­
ben készült a halálra.

Dr.. Dada Sándor községi orvost 
hallgatta ki még a bíróság, aki 
még most is a legnagyobb csodál­
kozással beszél az erről a szerinte 
orvosilag is szinte megfejthetetlen 
csodáról, hogy egy 83 éves öreg­
asszony egy kis meghűléssel úsz- 
szon mog egy kútban töltött éj­
szakát és ahhoz is ereje legyen, 
hogy másnap reggel sa ját erejéből 
tudjon feljönni a kidből.

Mivel -a tárgyalás a késő dél­
utáni órákban ért véget, ítéletho­
zatalra csak ma reggel 8 órakór 
került sor.

1949 f'v. t, -. r I

UNKRA-sc
A szociális 

jelenleg hadis 
két, a trianoni]
utasított és a 
menekülteket,
képtelen szép 
Ívesek), hogy .
adományozott .
letve lábbeliből
pák, úgy az igf
ciáiis tigyoszta 
alábbiak szeri if
sek A—K bety
november ll-f
betűvel kezdő 
bér 12-én, ke
félemelet 8.
menekültek ne 
emelet 8. szarni 
segélyesek pel 
vember 18-án. ]
bér 14-én, esü.| 
18. számú szó]
ügyosztályon.

Köz|

Burgonyává^ 
Á. közellátásüg 
1946. K. M. ez 
ján a közélj 
burgonyának 
vásárlására 
szállítására jói
újból adhat ki] 
gonyaellátásra 
iól * lakóhelyei 
körzeti irodáb.j 
szóló igazolás 
részére szeme 
burgonya 
engedélyt a hí 
tály központi 
utca 28. L em.| 
15-ig.

A hú 'dar!ásol 
nyérgabona és I 
ellátásügyi mii 
sokban tarthat! 
lisztkészleteket ] 
állapította mc 
sült háztartás 
származó liszté 
hatnak, a menj 
igazolvány sze] 
tetve, levonva 
fejenként 10 
nem jogosult 
hatja a vásári 
ján megvásárol 
belőle a dézsl 
tett és megőrü] 
tét pedig az 
szerint megőrc 
vonva belőle j 
havonként és 
tét. Nem üne)| 
nem tarthat. 
Ivenként legf] 
Amennyiben ei 
iete van. mindl 
egy szenVlr 
és liszt,jegyéruil 
élelmezési keni 

. kell mondani.] 
készletben ta 
ken felüli keni 
ságilag meri 
áron a-HortobJ 
malomba, a Hl 
ságijag megáll] 
keddi áron a I 
Rózsa-utcai fii 
gáltatni. A rá 
vaer kijátszási 
zásán kívül sz] 
maga után.

Faszer, cuk

„Kiizpnl
Csap

Ili K-ZfilíS !

M
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Kelmefej
Red
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• lanács, Hogy 
|J. '■»gy később t«!ó 
ágési cselekmény „ 

I főhető elzárásai

|ik *z idézést kéz- 
t«Hoznak ejszá- 
» vonatkozó el. 

Jsmányokíkal együtt 
|ärosbi;-* I. emcie- 
iic«tffcmbCo meg-' 
l"ibfn 10 holdnál 
l>n gazdálkodnak 
ényátlaguk holdam 
át meghaladja.

13 éves 
iSrass^ony
i». Ilyen értelem- 
Kardos Sándorné, 

la is.
I után a fötárgyalás 
Inort megérkezett 

éves özv. Kardos 
lm mindennapi lát- 

I törvényszék csak- 
jztviselője és szá- 
érdeklödő töltötte 
termet. Az öreg 

Inini 12 órát töltött 
hangon, de telje­

lés logikusan tette 
Általában lát- 
túlságosan ér- 

|Le amit csak ielie- 
rá mond ott- a fia- 

lldául azt is. hogy 
1 József né belelökte 
mával, később pe­
rn litt odamentek a 
Ytdni. ö azonban 
ft ólt. hanem csend- 
alálra.
|/or községi orvost 

a bíróság, aki 
(legnagyobb csodál­
tai: erről a szerinte 
ite megfejthetetlen 

|egy 83 éves öreg- 
meghűléssel tisz- 

Ikútban töltött, éj■ 
is ereje legyen, 

It'/'l saját ereiéből 
|/ kút bői.
|a!as s késő d61- 
pi t véget, itclctho- 

rcggel S órakór

avacsora
teremben

razzia
lő éjjel, de mát

a kora délutáni 
iz ion‘.égi razziái

íg «z egész ország 
Ián, amc'en orosz
lettek. 2-t ember'

iít*e*é*i anyag
j

libba»,

üzlet
lllotná» mellett.

tik kaphatók
lE í E R-nél
ran utca 2. sz.
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UNHRA-scgély igénylése

\ szociális ügyosztály értesíti a 
íclenleg hadisególyben részesiilo- 
ket, a trianoni határon . túlról ki­
utasított és a város területén lakó 
menekülteket, valamint a murikat 
l-éntelen szegényeket (közsegó- 
lVesek), hogy ha az UNRI1A által 
adományozott ruhaneműkből, il­
letve lábbeliből igényelni óhajta­
nak, úgy az igénylőlapokat a szo­
biig ügyosztályon vehetik át az 
alábbiak ’szerint: A hadisegélye- 
sel- a—K betűvel kezdődő nevück 
november 11-én, hétfőn, az L—Z 
betűvel kezdődő novíiek novem­
ber 12-én, kedden a Városháza 
félemelet 8. . számú szobában. A 
menekültek november 13-án, fél­
t-melót 8. számú szobában, a köz- 
$e»élvcsvk pedig ugyancsak no­
vember 13-án, szerdán és n övein­
ké,. 1-1-én, csütörtökön a földszint 
18. számú szobában, a szociális 
■yryosztalyon.

Gőzellátás
jturgonyandsárlds és szállítás. 

Á közclhításügyi miniszter 11.205/ 
194(5. K. M. számú rendelőié alap­
ján. a közélelmezési ügyosztály 
burgonyának vidéken való meg­
vásárlására és Debrecenbe való 
szállítására jogosító engedélyeket 
fiiból adhat 'ki Aki hatósági búr* 
Tonvaellátásra való jogosultságá­
ról * lakóhelye* szerint illetékes 
körzeti irodában lemond, az erről 
szóló igazolás alapján háztartása 
részére személyenként 100 kg 
burgonya beszállítására kaphat 
engedélyt a közélelmezési ügyosz­
tály központi irodájában (Piac- 
utca 28. I. em.) 1916 december hó 
15-ig. ,

A háztartásokban tartható ke- j 
nyérgabona és liszt-készlet. A köz-. 
eílátásügyi miniszter a háztartá­
sokban tartható kenyérgabona- és 
lisztkészleteket a következőképpen 
állapította meg: Vámőrlésre jogo­
sult háztartások kenyérgabonából 
származó lisztet csak annyit tart­
hatnak. amennyi az önellátási 
igazolvány szerint meg lett eről­
tetve. levonva ebből havonként és 
fejenként 10 kg-ot. Vámőrlésre 
nem Jogosult készletében tart­
hatja a vásárlási engedély alap­
ján megvásárolt gabonát, levonva 
belőle a dézsmaként beszolgálta­
tott és megörült mennyiséget, lisz­
tet pedig az önellátói igazolvány 
szerint megörült mennyiséget, le­
vonva belőle az azóta eltelt időre 
havonként és fejenként 6 kg lisz­
tet. Nem önellátó kenyérgabonát 
nem tarthat, lisztet pedig szemé­
lyenként legfeljebb 10 kg-ot. 
Amennyiben ennél nagyobb kész­
lete van. minden 9 kg liszt után 
egy szenvly egyhónapi kenyér­
éi lisztjegyéről az illetékes köz- 
élelmezési körzeti irodában le 
kell mondani, A fentiek szerint 
készletben tartható mennyisége­
ken felüli kenyérgabonát a ható­
ságilag- megállapított termelői 
áron a-Hortobágy- vagy az Apafi­
in alomba, a lisztet pedig a ható­
ságilag megállapított nagykeres­
kedői áron a Hangya Szövetkezet 
Rózsa-utcai fiókjába kell beszol­
gáltatni. A rendelet megszegése 
vagy kijátszása, a készlet elkob­
zásán kívül szigorú büntetést von 
maga után.

ÚJ KEVERÉSI ARÁNY LESZ
a kenyérlisztnél

■ á közellátási bizottság pénteken 
délelőtt Öry István főispán elnök­
lete alatt összeült a városházán. 
A. bizottság ülésének középpontja 
a város kenyérellátásának kérdése 
volt. A közellátási felügyelő is­
mertette a terménykészleteket, 
majd javaslatot tett az új keve­
rési arányra a kenyeret illetően. 
Ennek értelmében a jövőben 20 
százalék búza, 20 százalék ross és 
00 százalék árpa less a kenyér- 
ben. A közellátási ügyosztály ve- 
zotője bejelentette, hogy ebben az 
évben a kenyérellátást csak úgy 
lehet biztosítani, ha havonta négy 
tengeri-napot vezetnek be.

Szóbakerült még a város zsirel-

látásának a kérdése. A közellátási 
felügyelő ismertette a bérhizlalás! 
szerződést, amit 15.000 sertésre 
vonatkozóan a Parasztszövetség­
gel megkötött. Simon-Kovács elv­
társ biztosítékot kért a Paraszt- 
szövetségtől arra az esetre vonat­
kozóan, ha a szerződést nem tud­
nák teljesíteni.. Jámbor Ferenc a 
Parasztszövetség részéről hajlan­
dónak mutatkozott a biztosíték 
megadására abban az esetben, ha 
a lebonyolítást nem a Vásárpénz­
táron keresztül intézik. A bérhiz­
lalás) szerződést a polgármester 
kivételével már mindenki aláírta, 
ő Nyíregyházáról visszatérve tesz 
majd pontot a szerződésre.

-♦-dl

Beismerő vallomást tett 
a hadházi gyilkos

A hajdúimdbázi gyilkosság tét-'azt is, hogy a faluban félnek tőle 
toset, bevesz Lajost pénteken az emberek, mert verekedő hivé- 
hallgatta ki a rendőrségen Kár- 
páti László rendőrőrnagy, a bűn­
ügyi osztály vezetője. Ä 19 éves 
garázda legény bevallotta, hogv ő
szúrta le Juhos Józsefet és utána 
bicskáját elhajította, hogy rá ne 
jöjjenek a gyilkosságra. Beismerte

ben áll. Révész Lajos egyízben 
már 4 hónapi -fogházat ült kése­
lésért és úgylátszik, hajlamait 
már a szülői házban szerezte, 
mert anyja négy hónappal ezelőtt 
szabadult Márianosztrávól. Révész 
Lajost ma átviszik az ügyészségre.

Tojást és szalonnát drágítottak

Főszer, cukorka, csokoládé
ü**y Y»'*szlékki*

„Központi Éléstár“-b8n
Csapé-utca 18.

Bj me lés! Cégi.: WFISZMIK

íio,wzerL„,
iíTltli ifersei! és ooirt»sao
VAJDA

Hatvan-w, 2.

A gazdasági rendőrség az élel­
miszerdrágít ók elleni harcában, 
naponta ér el eredményeket. Pén­
teken őrizetbe vették Szerénák 
Istvánná nyíri ugosi asszonyt, aki 
100 darab tojást darabonként 1.20 
forintért árusított.

A tejpiacon dúló fekete húsáru- 
sítással kapcsolatos ellenőrzés is 
újabb sikert hozott: előállították 
Szabó Istvánná Keresztesi-utcai 
asszonyt, aki szalonnát árult a hi­

vatalos áron felül. „
Megindította a gazdasági rend­

őrség az árdrágítás! eljárást Ka­
rácsonyi Lajos hentosmester ellen 
is, aki a zsírnakvalót a hivatalos 
7.70 helyett 10 forintért árulta, 
Karácsonyi ugyanakkor áruelvo­
nást is elkövetett, mert több ve­
vőnek azt mondotta, hogy nincs 
áruja, holott a vizsgálat során 
120 kiló zsírt és .15 kiló zsírnak­
valót találtak az üzletében.

Amelias! és ellenőrzési értekezletet tartelt 
a Kereskedő Társulat

A debreceni Kereskedő Társulat 
csütörtökön illést tarlóit, amelyen 
az áruellátás és ellenőrzés kérdé­
sével foglalkoztak. Az ülésen a 
gazdasági rendőrség képviseletében 
leszívott Hernádi alezredes is és 
'újé koz tatást is adott.

A kereskedők sérelmesnek tar­
tották, hogy az érdekképviseleti 
szervük meghallgatása nélkül jár­
lak el egyes kérdésekben a rend­
őrség közegei, holott szerintük az 
ellenük felhozott vád, az árucívo- 
nás, nem minden esetben igazol­
ható. Példaképpen hozták fel az 
egyik- debreceni kereskedő esetét, 
aki a Budapestről kapott karton­

áruját mintegy 800 méter mennyi­
ségben fél óra «’alt volt kényte­
len kiárulni, mert minden valószí­
nűség szerint, az, aki tudomást 
szerzett az áru megérkezéséről, 
minden barátját és rokonát az üz­
letbe küldte.

A kereskedők véleménye sze­
rint nem lehet ellenőrizni, hogy 
azok a vásárlások, amik így tör­
ténnek, nem szaporítják-e a feke- 
tekereskedők számát a vidéken, 
miután nem egy esetben A—8 mé­
tert vásárolt így egy vevő.

Sok felszólalás hangzott ej -eb­
ben R kérdésben, de egységes vé­
lemény nem alakult ki.

I

Itt a tiszántúli tanítók B-listéja!
A 117, számú látsz ámc s öleken tő 

bizottság befejezte munkáját. 467 
esetet tárgyalt le és 448 tanítót 
tartott vissza. Két személyt az 
5000/1946. M. E. számú rendelet 
2/a pontja alapján minden y igény 
nélkül bocsátott el, kettőnek a, 
rendelet 2/a, ötnek a 2/b, kilenc­
nek pedig a 3. pont alapján 
mondta ki végelbánás alá voná­
sát. így az összes szolgálaton kí­
vül helyezett tanítók az igazolás 
alá vontaknak mintegy 4 százalé­
kát teszik ki.

Nyugdíjigény érvényesítésé nél­
kül' bocsátotta el az igazoló bi; 
zettság Nyerges Jolán kemecsei 
és Czirner'Laura nyírturai refor­

mátus tanítókat. A" fent idézett 
rendeletpontok alapján pedig az 
alábbiakat vonják végelbánás alá: 
Bálint Béla komlódsárfalui, Far­
kas Sándorné garbóiéi, Őlyiis La­
jos gacsályi, Sepsy Istvánná dar­
uéi. Aida Szűcs János jármi, Ma­
rosán Ilona fülöpdaróci, Farkas 
László páposi, Kiss Lajos bfid- 
szentmihályi, Köröskényi János 
ábj ányi, Kántor. István kékesei, 
Pongor Imre tiszalöki, Asztalos 
Péter demecseri, Rá ez Margit ti- 
szabe.csi, Herezeg Kálmánná- úsz­
kál, Nagy Mihály ramocsaházai, 
Orosz Gyula kissomsányi reformá­
tus tanítókat.

Kelmeíeslés, vegyiiszlítás Makaynál. Buryundia-uica 2, sz.

Kötéláltali halálra ítélte 
a debreceni népbíróság
Szabó Lajos volt csendőrőrmestert

Tegnap állóit « népbíróság elölt 
Szabó Lajos 33 éves volt csendőr- 
őrmester, háborús bűntettel vá­
dolva.

1914. szeptember 29-cn a hosz- 
szúpályi esendőrőrs elköltözteté- 
sekor Kwtj Károly hosszúpályi 
lakost is elhajtotta a csendőrség 
szekerével együtt a Dunántúlra. 
Kon ez Egyek és Ohatpusztakócs 
között szekerestül megszökött, de 
Szabó kerékpárra kapva üldözőbe 
vette, majd egy leállított szekérre 
ugrott fel és ennek segítségével be 
is ér le Koncz Károlyt. Mikor ez 
felszólítására nem állott meg, kö­

rülbelül 5 méternyi távolságból
lelőtte.

Az ügynek egyetlen tanúja. 
üldöző szekér kocsisa volt s az 
ő terhelő vallomása alapján * 
népbíróság tegnapi, ülésén kötél- 
általi halálra ítélte *. kegyel/en 
csendőrőrrncstert, akinek úgy lát­
szik, nem soka1 számított egy em­
berélet.

Az elítélt kegyelemért folyamo­
dott- A népbíróság átalakult ke­
gyelmi tanáccsá és azt határozta, 
hogy Szabót kegyelemre felter­
jeszt í a NOT-hoz.

Kutakat javítottak, ruhákat csináltak
Sáránd szegény zselléreinek

a debreceni kommunista rehammunkások
A múlt esős vasárnapon Debre­

cen üzemeinek kommunista dolgo­
zói több faluban kiniivollak, hogy 
a szegényparasztokon segítsenek. 
1 állatták a hideg esővel és sárral 
járó kellemetlenségeket is, d.e bi­
zonyságot teltek arról, hogy igaz 
bárdijai a parasztságnak.

Egy ilyen falu,járó rohammun­
kás brigád a biliarmcgyei Sá-
ránrf községbe nienf ki. Saruid­
nak több mint 75 százaléka 
zsellér, földmunkás és íítjavitő.

Nagyon szegények, rájuk fér a se­
gítség.

Már kován reggel kiérkeztek Sá­
tánéira a rohammunka sok. A falu 
még aludt, csak a dobsző ébresz­
tette fel őket, ami közhírré hetie, 
hogy városi munkások érkeztek a 
faluba, A Kommunista Párt helyi­
ségében rendezték be az ideigle­
nes cipész., és bádogosmühelyt. A 
falusi asszonyok eleinte el sem 
hitték azt, hogy ingyen javítják 
•ki nekik a csizmát, cipőt és a 
lyukas edényüket. A munkások ba­
rátságos biztatása azonban meg­
győzte őket arról, hogy az elké­
szített munkáért nein kel] fizetni 
semmit. Hamarosan gyűlt *s A 
munka, vitték a sarkai lan csizmá­

kat, elnyűtt bakancsokat, fene­
ketlen mosófazekakat, köcsögöket, 
lyukas főzőedényeket és a gyakor­
ló' t munkáskezek rövid percek 
alatt használható dolgokat vará­
zsoltak belőle.

A legértékesebb és Iresrebb 
cselekedet bárom varrónő mun­
kája voR, akik szintén a mun. 

kiscsapathoz tartoztak.
Egy teljes menyasszonyi ruhát, ké­
szítettek el, azonkívül férfi és női 
gyermekingeket az asszonyoknak 
és leányoknak pedig kötőket és 
ruhákat.

A munkások kél kutat javítottak 
ki, amit addig a falusiak nem tvd- 
tak használni. Az egyik különöse* 
rossz állapotban rojt. mer1 , szí­
va! ívű teljesen össze volt benne 
törve.

Mire este tett, közel tó pár <4- 
pöt és csizmát javítottak ki » 
cipészek, a bádogosok' pedig 
több, mint iió edényl fenekei­

tek és foltoztak meg,
A sarán diák nem is akarták őket 
elengedni, így megígérték, bogy a 
jövő vasárnap is kimennek hozzá­
juk és amennyire tőjük fe!it, to­
vábbra is segíteni fognak.

Még most sincs ítélet
a nagy nyirábrányl
gyilkosság! perben

Beszámoltunk már arról a nagy­
méretű bűnügyről, amelynek öO 
vádlottja és több, mint 50 tanúja 
van. A „vád -szerint Bácsik Mihály 
és József, Futőczk'i János és Gu­
lyás Sándor, Antal, János, József 
és Ferenc, — valamennyien testvé­
rek —, továbbá Je ok József és 
Mikáczó József né a Nyírábrány 
mellett nemrég alakult Nagyfülöp 
községben rendezett bálon jiiplna 
első napjaiban megölték Zohori 
Sándort és Józsefet cs siilyo« sérü­
léseket okoztak SzáíMt Jánosom és 
öcc-sén.

A bűnügy előzménye régi családi 
vi-.zálykodésra nyúlik vissza a 7,o. 
iiori -és Szász, iiietve Bácsik és 
Gulyás családok között, A- júniusi 
bál jó alkalom volt a régen húzó­
dó viszáivkodás kipattanására. A

verekedők késekkel fokosokkal, von. 
T illákkal, vaskótokkal és járomi- 
szegekkel voltak á||ig felfegyver««- 
ve, s az első rerolvcrlövésre, mint 
egy adott jelre elkezdődött » ve­
rekedés. A menekülő Zohori-fiú- 
kat — az egyikei az iskola padlá­
sáról, a másikat az ágy «lói —- 
kézre-kerítették és s/ámialam öté», 
sei mindkctftőjiiket agvooverfé*. 
Majdnem igy jártak a SráSz-fldfc 
is, akiket súlyos sérüléssé! szállí­
tottak kórházba.

Bácsik Mihály és 9 társ* n*m 
akarják herolíami a terhűkre rótt 
bűncselekményt. A tegnap megtar­
tott folytatólagos .tárgyalásáé * 
tanúkat hallgatta ki * lőrvéeysaé-, 
ken. dr. -Sőréé János tanács«. íté­
lethirdetésre valószínűleg csak «« 
kerül sor.

Veit már On a Rózsabokorban T 
Hüll toroskáposztás vacsora

Reggel 5»ig nyitva. Cigányzene.
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árit délkeleti-keleti szél, borult, 
ködös idő, főbb helyen cső, a hő­
mérséklet kissé emelkedik.

A Magyar-Szovjet Művelődési 
Társaságban Piac-utca 49. szára 
alatt ma, november 9-én két ÜSZ" 
tály fart ülést; délután 4 órakor 
a mező- és erdőgazdasági szakosz 
tály ülésezik, melyen szakelő­
adás! is tartanak. A rendes 6 órai 
kezdettel pedig a jogtudományi 
szakosztály ülésén dr. Gavallér La 
jós ügyvéd az oroszországi gazda­
sági fejlődésről tart ismertetést. 
Hétfőn, 11-én az irodalmi szakosz­
tály ülésén dr. Asztalos Sándor 
kullúrtanácsnok tart ismertetést 
Gorkij irodalmi munkásságáról 

Esküvő: Fülöp Gizi és Lefkovics 
Nándi folyó hó 10-én fél 1 
órakor tartják esküvőjüket Hat 
van-ulca 2. szám alatt, melyre sze­
retettel meghívják ismerőseikét

Fmam svájci ingek
KIKS-nél Alföldi palota

A gazdasági felügyelőség fclhív-
aj a* álattartó gazdák figyelmét, 
hogy a takarmányhiány enyhítésé 
re a földművelésügyi minisztérium 
extrahált olajpogácsát juttat ki­
oszt átsra korlátolt mennyiségben 

a malmokból pedig korpát utal ]ci. 
Az olajpogácsára és a korpára az 
igénylést az Állattenyésztő > Egye 
süléinél a gazdasági felügyelőség 
helyiségében, a vármegyeházán le 
hot benyújtani.

SPORT

ízlésben, minőségben a SZABAD­
SÁG NYOMDA (Bajcsy-Zsilinszky- 
nfPa IBI vezet Telefon: 205

V Hajdúvámiegyei Földbirtok 
rendező Tanács azt a határozatot 
hozta, hogy mindazok a földhöz- 
juttatottak, akik az 1945. évben a 
Fö!digénv)ő Bizottság tagjai részé­
re járó, kivetett és a napilapok 
bán is hirdetve lett, holdanként; 2 
kg búza, vagy 2 kg rozs, vagy 2 kg 
árpa, vagy 2 kg 60 dkg tengerit 
.még nem szállították be — amely 
a kimutatásból pontosan kitűnik 
—, ezt haladéklal^nu-l szállítsák 
be a Földigénylő Bizottság hivata­
los helyiségébe (Burgundia-utca 1. 
t. emelet 2.).. Mindazon földhözjut- 
tatóitoknak, akik e kötelezettsé­
güknek még most sem tesznek 
eleget, a juttatásból való kizárásá 
ra a Földigénylő Bizottság meg 
teszi a javaslatot.

4000 forintot loplak az egyik 
Piac-utcai üvegüzjelből fényes 
nappal. Berger Gabriella Arany 
■Tános-utca 2. szám alatti lakos 
Piac-utca 58. szám alatti üvegüz 
ietében nagy forgalom volt és a 
kassza körüli tolongásban ismeret­
len tettes 3000 forintot kiemelt a 
fiókból.

Schaff tánciskolájába» Sas-utca 
2. alatt minden csütörtökön, va­
sárnap össztánc. Uj tanfolyamok 
e héten kezdődnek.

Menetrendváltozás a légiforga­
lmiiban. F. hó 8-tó] kezdődően a 
belföldi légi járatokon a következő 
menetrend lép életbe: Budapest­
ről indul 13.00, Debrecenbe érke­
zik 13.50, indul 14.000, Budapest­
re érkezik 14.50.

Ruhaneműi vittek el ismeretlen 
tettesek Békés András Piac-utca 
67. szám alatti lakásából.

Ellopták Mészáros Sándor Nagy­
várad-utca 11. szám alatti gaz­
dálkodó kerékpárját a pincéből.

Feltörték Szabó Andrásáé Gál. 
düllö 2. szám alatti lakos kamrá­
ját, ahonnan szalonnát, baromfit 
vdtetk el. Valószínűleg ugyanezek 
a betörők Ménes Andrásné Nagy- 
hegyesi-út 58. szám alatti tanyá­
járól 300 forint értékű égiszért 
tiwUk ti.

A vén kerti és rokkanttetepi párt- 
szervezet vasárnap délután nyilvános 
nagygyűlést rendez. A gyűlés előadói 
a Vénkerltien Kővári László elvtárs, a 
városi végrehajtó bizottság tagja, a 
rokkanttetepi pártszervezetben Ágoston 
György tanár elvtárs.

A hétfőn megtartandó pártnapokra 
a vezetőség az alábbi elvtársakat Je. 
lólte ki. Pártnapelökészltőt szombaton 
délután 4 órakor tartunk. Előadóknak 
a megjelenés kötelező

Belváros I—II—III. kedden G óra­
kor (Belváros I. helyiségében) Rado 
István,

Rákosí-teiep hétfő fél 6 órakor Fa. 
tagó Mihály,

Szabadság-telep hétfőn fél 6 órakor 
Németi József,

Kerekes-telep hétfőn fél 6 órakor 
Karakas László.

Csapokért hétfőn fél 6 órakor Tóth 
Mihályné,

Homok kert hétfőn fél 6 órakor tír. 
Sáli György,

Hajnal-utca hétfőn fél e órakor 
Banhidi József né.

Nyúlás hétfőn 5 órakor Király 
Sándor.

Tégláskert hétfőn G órakor Balogh 
Eteméi1.

Vagongyár hétfőn 3 órakor Ménes 
János, Racz Gyula.

Dohánygyár hétfőn 3 érakor pogá­
csás Antal, Takács Imre,

Egyetem hétfőn 3 érakor Kárpát: 
László. Kovács Albert.

Auguszta-szanatórium hétfőn 5 éra­
kor Blazsek Ferenc, Kiss Barna.

I. számú Bőrgyár hétfőn fél 4 óra­
kor Zsurmai Béla, Balogh Lajos.

II. számú Bőrgyár hétfőn 4 érakor 
Husi József, Boros László.

I. számú Cipőgyár héttőn fél 4 óra­
kor Erdei Gábor, Laskái Mihály.

II—III. Cipőgyár hétfőn 3 órakor 
Dar.i Imre, Vincze Lajos

Pikó-bőrgyár hétfőn 3 érakor Kő 
vács András, Farkas Zsigmcnd,

Villanygyár hétfőn 3 órakor Fekete 
András, dr. Berendi Lajos.

Olajmalom hétfőn 3 órakor Csér 
István, Vccseí István,.

Helyi Vasút szerdán 3 órakor Már­
kus Vince, Oláh Imre.

Textilgyár csütörtök 3 órakor Pin- 
ezés János, Áriám István.

Szabadság.nyomda szerdán 3 órakor 
Pogácsád Antal.

MÁV forgalom hétfőn 4 órakor Kő­
vári László, Oláh Imre.

üzletvezetöség hétlón 3 órakor Sán­
dor László, Áriám Imre.

MÁV pályafenntartás hétfőn 3 óra- 
kor Draskovics Rudolf, Tokai Ferenc.

MÁV fütőház hétfőn 3 órakor Ne. 
mcs János, Kádas József.

Városháza hétfőn s órakor Molnár 
Győző, Balogh Lajos.

Rendőrség szerdán 5 órakor Csong­
rádi Gyula, Ács Miklós.

posta kedden 3 érakor Pinczés Já­
nos, Törös Erzsébet.

Tűzoltók hétfőn fél' 1 órakor Poes- 
kai László, Bányai Olivér.

OTl szombaton 1 érakor Mészáros 
Sándor.

Törvényszék hétfőn G órakor pasz 
tor József, Béni János,

Köztemető csütörtökön 11 órakor 
Hevesi Gábor, Szigetvári Gábor.

Vasárnap DVSC-DKASE ökölvívómérkMés
jutott Tolna be, n jobban 

;zí tette volna a Csepel ée a 'tu„ ! m tn 1 nhnrryr

Nagy érdeklődéssel várja a debre­
ceni ßpor tközön ség a DY8G rg a 
DKASÉ öklözöl nek összecsal) ás át. A 
DVSÖ kétségkívül a legjobb vidéki 
ökölvívó egyesülői, b csak a budapce» 
tick felháborító manőverezése ütötte 
el atítöl, hogy vasárnap ne a DKASE- 
v.al mérkőzzék, hanem a csapatbaj­
nokság első osztályában a Csepellel 
vívja küzdelmét. Minden súlycsoport­
ban kitűnő , öklözőkbő] áll a DVSG 
együttese s bár a négyéé döritőbo

nemigen
megnehezítette wihu, «*, ^ ~
BVKSC doni tőbe jutását, mint ahogy 
azt a -Kistext fogja tenni.

Be a DKASE gárdája is ért el e a'z 
idén néhány szép eredményt-. A fejlő, 
előképed egyesület előtt nagy
jövő áll. Érdekes lesz a két helyi, ri­
vális találkozása. 11:5 körüli vas­
utas győzemet várunk. A találkozó 
délután négy órakor kezdődik a Dió­
szegi-úti s p o itcs ara okb a n.

Megérkezett a debreceni iparku- 
karához a 15 millió dolláros áru- 
kölcsön mintakollekciója.' Miután 
meg bemutolásra nem került, így 
a kereskedők nem is foglalhattak 
állást a vásárlást illetően.

Amerikai
meleg zokni 8* — Frf. 
Frank, Arany Bika

A Magyar Cserkészünk Szövet­
sége debreceni csoportja 10-én, 
vasárnap délelőtt fél 12 órakor 
tartja a református gimnáziumban 
alakuló, tújésozta!ó összejöveteléi, 
ineiyre az összes debreceni cser­
készeket, tiszteket, csapatvezető­
ket, érdeklődőket meghívja a ve­
zetőség.

Téli meleg zokni, kesztyű páron­
ként 8 Ft. P-etliő kézimunkaipar, 
Szent Anna-utca 10. Hozott anyag­
ból kötést vállalunk.

Kiteregette a ruháját Bana Imre 
Nyugati-utca 34. szám alatti sza­
bómester az udvarra, ahonnan is­
meretlen tettesek ellopták. A kár 
300 forint.

Keller-foto Piac-u. 32., vó^ 
Ruzicska-en literem. Gyermekfel vé- 
telek, menyasszonyi' ruhtikőlcsön- 
zés. régi lemezeiről utánrendelés 

Szappanlopás. Kiss Antal Kom- 
lóssy-út 60. szám alatti lakos Pé- 
tcrfia-utca 56. szám alatti üzleté­
ből még 1944-ben ismeretlen tet­
tesek nagymennyiségű szappant 
toptak e). Kiss Antal most felje­
lentést tett a rendőrségen, mert 
gyanúja egy bizonyos személy el­
len irányul. A rendőrség a nyomo­
zás során a tettes nyomára buk­
kan* és annak letartóztatás« a 
köze.l napokba# várható.

A vasutasválogafot-tak nélkül fel- 
álló DVSG holnap délután a Diószegi- 
útón a szabadnapos .Bocskai MaDJba- 
s^a játszik barátságos mérkőzést tel 
három órai kezdettel. Előtte f elegy-, 
kor a DVSG II. a Postással játssza Jo 
clsőpsztál3rti bajnoki mérkőzését.

A OMTE Játszik egyedül vasárnap 
a debreceni NB csapatok közül. A 
munkäsceapat a Goldberger SE-t fo­
gadja a stadionban. A DM TE utolsó 
helyen áll. de a ŐSE is a táblázat 
alsó régióiban tanyázik. Talán sike­
rülni fog Debrecenben tartani az 
egyik' pontot.

Az 1946-ban elért legjobb atlétikai 
eredmények között Debrecenből Kap­
ros dr. szerepel i 75-ös maga«ugrással* 
Ezzel az eredménnyel K.apróé dr. ötö­
dik a magasugrók idei ranglistáján.

Az NB II, keleti csoportjában a 
DMT.E—GiSE találkozón kívül a kö­
vetkező mérkőzések lesznek: .Nyíregy­
házi MÁV—Diósgyőri VTK, ózdi VTK 
—Miskolci MTE, Kisterenye—Nyíregy. 
házi MaDISz, MATEOSz—Magyar 
Textil és Előre—Törekvés.

Körösi Antal vezeti vasárnap a Bé­
késcsabai MÁV—Szegedi MTE NB II. 
mérkőzést.

Vasárnap hat NB I. mérkőzés ke­
rül sorra. Ezek közül ölöt a fővárét?., 
ban és környékén bonyolítanak le* 
Az jót mérkőzés: Vasas—Dorog, Fe­
rencváros—tSzAO, Testvériség—Új pest, 
Csepel—MTK és ErSo MaDISz—Hala­
dás. Győrött a Szeged vendégszerepel* 
A vasárnapra kisorsolt másik két 
mérkőzés közül a Pereces—DVSO-t 
már lejátszották, míg a Kispest— 
Szolnok valószínűleg november 27-én 
kerül sorra.

Ma délután játssza a valutáévá ló­
gatott első mérkőzését Genf ben a Ser­
vette ellen. A csapat összeállítása: 
Horvátli —• Bozóki, Tölgyesi — Zi­
lahi, Kktpéter, Kádas — Komlóssy, 
Kolláth, B. Nagy. Déri. Vezér.

Népes mezőny vett részt Debrecen 
város ezéyi tenisz baj n oké ágain.. Izgal­
mas küzdelmek, után a férfiegyes 
eredménye a következő lett: 1. Lányi 
Barna, 2. Kisfalud! György, 3. Leö- 
vey, 4. Fodor. A döntőben Lányi 7:5, 
5:6, 6:2, 6:2 arányú győzelmet ara^- 
totJt. A, párost a Kisfalud!—Leövcy 
pár nyerte. mely a döntőben ötszett es 
izgalmas küzdelem után 5:7, 6:4, 3:6, 
6:4, 6:3 arányban verte a dr. Kulin 

-Lányi párt.
Az egyesületi a tie lkai bajnokság.

ban a DVSG 12, a DEAO 27, a Ki­
nizsi pedig 29-ik Jetit.

A DKASE I. és II. Játékosai ina 
délután 4 órakor játékosértekezleten 
feltétlenül jelenjenek meg.

A magyar vasutasválogatott mai 
ellenfele, a genfi Servette tavaly 
nyerte a svájci bajnokságot. Jelenleg 
idén a harmadik helyen áll. Vasár­
nap Teeeinben játszik a csapat az 
FG Bollinzona ellen, mely a bajnok­
ság közepén áll. Kedden a svájci 
vasutasválogatottal játszanak i“fia- 
hiék.

A Rendőrség, DVSG, MÁV Bocskai 
MaDISz, DMTE, Dohánygyár, postás, 
DKASE, Belvárosi MaDISz, 1. sz. Bőr­
gyár sportszakosztályaiban működd
összes kommunista sportolók, verseny, 
zők ée sportszakosztályi vezetők no­
vember 13-án fél 6 órakor fontos ügy­
ben ^ az Arany János.utca 1/b. matt 
feltétlenül jelenjenek meg.

I SZMKZBtKZIII HI*E,j

•Areer-snat,«*Kavnap reggel 9 órai kezdetei : 
Szpcialderaokratu, Párt központ? #<• 
lyiségében (Piac-utca 26.
I. emelet; Pontos megjelenést kérünk6 
— ..Veayipa»-f munkásoknak s"1' 
»iáig tagdíjbefizetés. — Kereskedő 
alkalmazottak szakszervezete i,.nll-,IMI 
a tagolt flgyelmSfc, hogy tamMi-n 
m:t ' detután 4 órától lehel flzluu 
a Ju-ssutli-utca 51. szám alatti ezók 
hazbau. Fodrász szakszervezet V " 
Bitmap fel 10 órakor taggyűlést 
A munkanélküliek is jelen j end- iíV* 
saját érdekükben. — Népdazenó»! szakszervezete felhívja a “gyv(,t 
even felült zeneszek figyelmét atr- 
hogy vasárnap délután 2 órakor a 
szakszervezet helyiségében vizsgád 
jelenjenek meg. Hangszerüket hozzak 
masukkal. — Felhívom a 39 42 % 
70. 74 85-09 tömbökből a tö’mbbizt?’ 
miakat, hogy az összeíró ivekért is! 
lentkezzenek a titkárságon ügvan 
csak lelhívom a 12, 28. 4g "
tömbökből azokat az elvtársakat akii 
mcF. ”e,h hmíták be a iKHliíogoiv 
By uj tói veket, hogy hétfőig hatadéktJ 
tanul hozzak be. Kárpitos scsédev 
vasárnap 11 órakor rendkívüli tőn 
to3 megbeezéléet tartanak Pioc-ute,' 
o3. szám alatt a szakszervezetben 
Felhívja a Szakszervezeti Titkárság , 
helyi csoportok vezetőségét, hogv 
UNRRA.Ivekért hétfon Jelentkezzenek 
~* ,A Magyar Pedagógusok Szabaa' 
szakszervezetének programmja: .Szóm. 
bat délután 4 óra: Lovaes László- 
Szamolae cs mérés az általános iskola 
feiso tagozatában, Állami Gimnázium 
—; bzombat délután 5 óra: Szabó ér’ 
pad elvtars egyetemi tanár: Polgári 
Iioltészet — népi költészet jDéi-j- 
inuzeum. ’ 1

Kereskedő hírek
Fa- és építési anyag kereskedők a

decemberi keresett, jövedelmi és for. 
galmi adójukat 11 12, 13-án a -szak 
osztály pénztárán át feltétlenül ren- 
cívzzók. Az októbert h.ítralékot 9.éig 
portóménteseu fizethetik a tagok a 
-pénztárnoknál. — ószeresek a novem­
beri közösségi adókat 14-éig fizethe­
tik kamalrmenlesen. Az augusztusi- fi. 
zetményrőt mindenki hozzon igazo. 
iáét. Választmányunk vasárnap dél­
et őt 10 órakor illést tart. — Kisfuva­
rosok hétfő délelőtt 10 óráig jelent. 
kezzenelv ősz t ály básorol ás végett a 
szakosztálynál. Ugyanott -tagdíját és a
forgalmi adót mindenki rendezze.----
Füszerkiskersskedok a közösségi adó­
kat 14-ig rendezhetik a szakosztály­
nál. Közmunkát 10-éig minden tag 
fizesse be. Augusztusi és szeptemberi 
kereseti adó nyugttá* mindenki hozza, 
magával. — A vásári kiskereskedők 
szakosztálya jövő héten kedden dél­
után 4 órakor fontos ügyben ülést 
tart.

Egyesített nagykereskedők szakosz. 
tálya szombaton fél 6 órakor fontos 
áruelosztási ügyben értekezletet tart. 
Eaktárkönyvét mindenki hozza maga. 
vali

Iparos Zairék
A könyvkötő szakosztály szombaton 

délután 5 órakor ülést tart.

MaDISz
Belvárosi MaDISz szervezet helyi­

ségében minden kedden cs pénteken 
délután fél 6-tól 8_ig 'tánctanfolyam 
van, amire még be lehet iratkozni. 
Gyakorolni haladók is feljöhetnek.

Gyorsírást' cs gépírás! tanfolyamét 
szervezünk MaDLSz tagok részére. 
Akik a gyor's- cg gépírást tanfolya­
mon részt akarnak venni, jelenthez, 
zenek a MaDISz Belvárosi Szervezet 
irodájában minden délután 3 órától 
7 óráig.

Felkérünk minden belvárosi MaDISz 
tagtársat, hogy akik még a novem­
beri tagdíjat nem fizették be, azt 
sürgőc'en fizessék be az irodában.

November 11-én déludn 5—6-ig 
leánynap. Felkérünk minden leány, 
tagtársat, hogy okvetlenül jelenjenek 
meg.

MOZIK MÜS0FA:
Apolló-mozgó: „Torpedó-táma- 

«!“*“. A Icgmegragadóbt, és leg. 
életteljescbb színes . amerikai film. 
Előadások 3, 5, 7 órakor.
_ Vígszínház-mozgó: Ma 3.J5, 5.15,
7.15 órakor a zene, a dal, a szere­
lem filmje: „Kosc Marie-, Fősze­
replők: Jaenetfe Mac Do„ald és 
Nelson Eddy.

Meteor-filmszínház: Szombaton, 
vasárnap és hétfőn Gary Cooper 
legizgalmasabb liaiyhnas főszere­
pében „Ember „ lálhafáron“. Előt­
te: „D011 ald, as újrokoiv, színes 
film. Előadások: vasárnap 11, 3, 
ö. 7 és hétitozuap 5, 7 órakor.

ÍJJELI ÜGYELETES SZ0LGÄLA 
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRÁK:

November 9-től november 15-ig: 
Reménység, Csapó-utca 22. és Mátyás
király, Vámospércsi -jg_

íelelCa szerkesztő és kiadó:
RA Hú ISTVÁN.

Szerkesztő: BsBES LÁSZLÓ, 
ezer kész tí*iég: Uebreceu. Piac-u. 28. n 
... If. emelet. Telefouezám: 2ő4. 
Kiadóliivatai: Debrecen, Bajcsy-Zs -u.

16. szám. Telefonszám: 206. 
Nyomatott a „Szabadság“ nyomd/- 

és kiadóvállalat körforgógépén. 
Felelős nyomdaieazaató- 

MÉNES JÁNOS.

APRÓHIRDETÉSEK fJ"v»3uaSs
Bajcsy-Zsilinszky.ütca 16.

a kiadóhivatalban, Párítegeimalc fe havi előfizotőkneli I
oO százalék kedvezmény.

Feladási
„Szabadság“ könyvesbolt, 

Városháza épülőt.

BÚTORT
részletre is ad
BENEDEK

1 t iac-u. 71. udvarban

ÁLLÁS
Kádár kerestetik azon­

nalin, javítási munkálatok- 
ra. őzerfezumot adunk. Hazai 
Likőrgyár, Török Bálint 11.

27

ÜZENET
Kérem Kovács Jánost (*)

ki. 1.946 október 3-án Debre­
cenből futball (sport) ügy­
ben Sátoraljaújhelybe Nyír­
egyházán átutaztában velem 

.Uránia filmszínházban 
találkozott, címét haladék­
talanul közölje. Jóságát vi- 
szouoymi akarom Vad Ist­
ván, Nyíregyháza» Sarkan­
tyú-ó. 42. 3o

Házasságot diszkréten,
credményescu közvetít 
Högyo Imre. .Varga-utca 24. 
Debrecen. loo

VETEK
Külsőt és bels öt:

650xl6-ost és 600x16-,zst ve­
szek „Szaliadság“ nyomda, 
Bajcsy-Zeilinszky-Utca 16.

Tollat, hörcsögbőrt, nyúl 
bőrt, gyapjút napi áron 
vasáról Kjein, Hatvau.u. 21 

94

Textilüzlcti állványokat, 
berendezési tárgyakat ve- 
ezek, Szőke, Kossuth-utca 
7. EZ.

Tollat, cy cnsb őrt, tior- 
csogbort, gyapjút veszek- 
Pesti-utca i. (Hatvan-utca 
sarolv.) Szathmáry. 42

ELADÁS

LAKÁS
Egy szoba-konyhás lakás

bútorral átadó Pacsin a
utó* hit. '26

Elíjdők: Teleháló, ebédlő.
konyhabútorok, férfi- női ruhák felöltők,’télikábátok
bundák tűzhely, perzsa- és

8,2r0t,yeí?- lró. és varró- feí-P. Mezey óBzeres. Veszek
uteáSi2lek4tol v ördsmarty- 
Utod 12 szám 69

Egy Sötét ’“háté étodó"
Bilimen, utca g Keresi

Vásárjánál[arra legyen gondja 
-i vásárlás bizalom dolga.
•:»! Í4 árat kevés pénzért kaphs' 
itt a fim, On is vásárolta! í

Házíadás-i Boti
Debrecen, Hatvan-utca 2. 
(Dostaatjéróval szemben)

EGYES

HÓCIPŐJÉT,
kerékpárját, varrógépjét 
szakszerűen javítom. Nagy 
műszerész, I’iac-utca 40. 
Hangya átjáró. 3

Hörcsögöt, uymat,
pézsmát* mindenfeie 
vad fiőrt, marhabőröket 
tollat és gyapjút magas 
áron vásárol;

ROBICSEK
Debrecen, Miklós-u, 5.

Telefon: 277.

FŰZŐT
melltartót

BONNI-INÉNÁL
készittcMien, Itákóczi-utca 11

23

Jdmonetelii füszerüzlet
berendezéssel átadó. ísrdelt. 
Jodui Kurucz 1. 32

FEHÉRNEMŰ,
női, férfi, gyermek, 
kifogástalanul készül

Berkovils Honúria
Szent Anna-uitca 6.

Egy petrofor petroieum- 
toző eladó, itakovszky-bér- 
haz fez. Szondi Sz,

'Pénzébe nem kerül, győ­
ződjön meg róla. A iaioos 
nagy cserép legolcsóbb Fü­
ri* mészraktárban, Wesae- butyr-ukfi» Hjuu 6

22

Darabos és oltott mész,
cement., folyamhomok, kő- 
por, tetőcseréi), kátrány- 
leniem igénylés nélkül, 
legolcsóbb áron:

K ATZ mész üzlet
Szoboszipi-út l/b.. csapó 
utca 62. Telefon 514. 75

Egy ház egyéb épületek, 
kél eladó, 2 házhely 400 
négyszögöl Kemény.u. 16, 
ez a Hold-utca legvégén és 
Szabadság-telepen a volt 
Mező fatelepen. Egy hold 
föld 1300 négyszögöl a Dió- 
szegi-üton eladó. Értekezni 
F-a/mse-virs-.u. 48 2V

vitás mm

AMA

III. ÉVFOLYAM.

Közvi

mi
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napolta a triesztii 
nyozását és áttéri 
Itrszerződés aiegvl 
náeskozásról cchlil 
ésátoltak ki hívj 
Közölték, hogy aj 
értekezletet héttől 
négykor folytatjál 
mán békeszerzj

A minisztertana 
térelnök bejelenj 
reszt unj Dezső j 
lemöndbtt. Bejei! 
tijjtianÄes tu ti óinál 
megbízta a kultuj 
az új miniszter f 
vább vigye a mii 

A kereskedelem 
ügyi miniszter <1 
terjesztett ölő 
közellátási bűne 
elítélt személyei 
nyainak megvond 
tertanáes az el 
gadta és bozzájií 
u jogosítványaiké 
vesztett személyei 
és árukészleteit í 
bevegyék. Kimq 
tertanáes azt is. I 
vett árukészletc-ll 
tek és szövetkéz1 
a közönség rend 
tani.

A belügyminil 
vaslatára szabálj 
közigazgatási 
mészetbeni ellát! 
leszámítását. A 
javaslatára eny/i 
lókban és a kei 
épületekben talk 
lakbérfizetést ko 
bályozták a laké 
litásával kapusi 
feltételeit és etil 
tertanáes a házf 
kötelezettségét 
lettervezetet.

Á házald 
a tulajdCM 

megij
A háborús cí

keztében megsi 
a ház tulajdon 
a házat egészl 
bérbeadás útj: 
helyreállítani I 
zettség nem te 
létnek nyilvái 
azokra a házal 
házadé) alól ál 
Ha több szenti 
tulajdona a hú 
kötelezettsége 
kát egyetemki 
háztulajdonos 
megszegi, vagy 
kezdésével és 
ok nélkül kést 

' elöljáróság a b


